



Следователи провели круглый стол со студентами столичных высших учебных заведений



Сотрудники следственного управления по Юго-Западному административному округу ГСУ СК России по г. Москве провели со столичными студентами межвузовский научно-практический круглый стол на тему: "Расследование следователями СК РФ уголовных дел о преступлениях против общественной безопасности: проблемы, пути их решения".

В мероприятии, состоявшемся под председательством заместителя руководителя следственного управления по Юго-Западному административному округу ГСУ СК России по г. Москве Илья Терещенко, приняли участие студенты МГУ, МГИМО, МГЮА, РГУП, ВГУЮ.

В своем выступлении Илья Терещенко рассказал учащимся о специфике работы следователя, поделившись своим опытом, о приёмах и методах расследования преступлений против



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

общественной безопасности и сложностях, с которыми сталкиваются следователи на этапе предварительного расследования.

Участники осветили в докладах криминалистическую характеристику и основную проблематику преступлений данной категории.

В завершении Илья Терещенко ответил на интересующие ребят вопросы, а также вручил победителям почетные грамоты.

13 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/1838135>